

ЗАСЕДАНИЕ ЧЛЕНОВ ПОСТОЯННОЙ КОМИССИИ
ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ОБЛАСТИ ҰЛЫТАУ
ПРОТОКОЛ № 29

г. Жезказган
29.11.2023
15 ч 00

В связи с выездом зв пределы региона председателя Бегенова Б, председательство временно возложено на Маткенова М. Открыл и вел заседание и.о обязанности председателя Обл ОС – **Маткенов М.**

На заседании присутствовали следующие члены ОблОС: **Х.Шәмші, Т. Алданьязов, А.Абжаппаров, М.Сейдахметов, А.Кайыпбеков.**

По уважительной причине не присутствовали: А.Ахмет, Мукеева А, Токишова А, Оспанов С, Изтолеуов Д, Бекмаганбетов М, Мырзабекова М, Атамурат М, , Рахметов А, Тусупбеков Д, Тулегенов Д, Такибаев А, Шамбулов М.А.

Без уважительной причины не присутствовали: **М.Хамит, Б.Дуйсенов, Б.Бакиров, Н.Битенов, Бейсембаев М, Турлубек А.**

На заседание приглашены - руководители Управлении: экономики Ставицкая В, здравоохранения – Ранова Л, Департамента полиции - Алиев К, управления энергетики и жилищно- коммунального хозяйства -Жандарбеков А.

Маткенов М- Добрый день уважаемые коллеги, администраторы бюджетных программ. Сегодня мы вновь собрались для рассмотрения заявок в бюджет рассчитанный на 2024-2026 гг. Заслушиваем – управление здравоохранения , а также Департамент полиции. Слово у Рановой Лаззат Набиевны.

Ранова Л – В отраженные в бюджете годы планируется выделить **5 457 268** тенге . В том числе на курсы повышения квалификации и переподготовку кадров. К слову , по области по прежнему имеется острая нехватка молодых специалистов. Для их привлечения в нашу область управление намерено направить по **5 млн** тенге для 30 врачам в качестве подъемных. Предусмотрено оказание социальной поддержки обучающимся по программе технического и профессионального , послесреднего образования.

Есть статья для подготовки специалистов с высшим, послевузовским образованием и оказание социальной поддержки обучающимся. Реализация мероприятий по профилактике и борьбе со СПИД в РК- 41 973 млн. Обеспечение граждан бесплатным или льготным проездом за пределы населенного пункта на лечение, социальная поддержка медицинских и фармацевтических работников.

Маткенов М- госпожа Ранова. У нас проект бюджета имеется, спасибо Вам. Мы ознакомлены с документами, давайте перейдем на вопросы и ответы.

Кайыпбеков А – Что входит в сумму **около 42 млн** которые Управление планирует потратить на борьбу со СПИД ?

Ранова Л – На лечение пациентов, на приобретение шприцов и многое другое.

Маткенов М- В Улытауский район дали реанимобиль . Почему не поставить на базу пос. Жезды. Так было бы удобней.

В целом у членов Обл ОС нет вопросов к управлению здравоохранения. Давайте перейдем к обсуждению другого администратора бюджетных программ.

Смагулов Б - на Департамент полиции подали заявку на **5 906 793** тг. В том числе на следующие мероприятия :

- Жилищные выплаты сотрудникам
- Приобретение машин ,оборудования
- Приоретение транспортных средств
- Форменное обмундирование и прочее.

Нам нужны средства на ЭКИ патрулирование, нужен ЦОУ, также автомашины Туксон. Очень эффективный , на весь регион требуется 28 единиц.

Сейдахметов М – почему аренду видеожетонов не проводите через Кселл?

Смагулов Б – это очень затратная вещь.

Алданьязов Т – насколько я знаю у Вас острая нехватка сотрудников.

Смагулов Б- сейчас идет активный набор и особых проблем нет.

Маткенов М – есть вопросы к полицейским? Если нет давайте пригласим Жандарбекова А.

Жандарбеков А – всего **5 731 790** млн .

-субсидирование стоимости услуг по подаче питьевой воды из особо важных групповых и локальных систем водоснабжения, являющихся безальтернативными источниками питьевого водоснабжения.

- выплаты отдельным категориям граждан за жилище, арендуемое в частном жилищном фонде.

- организация и проведение поисково-разведочных работ на подземные воды для хозяйственно – питьевого водоснабжения населенных пунктов.

Абжапаров А – много средств у населения уходит на установку газовых колонок.

Жандарбеков А – В данный момент подготовлен ПСД для пос. Аварийный, Карсакпай, села Жанаарка и некоторых частных секторов Жезказгана на подключение к газу. Со временем ТЭЦ в г. Сатпаев хотим передать на наш баланс и тоже газифицировать.

Кайыпбеков А – В данный момент резонанс идут с установкой учетов приборов тепла. Руководитель жилищной инспекции А. Сагимбаева никого письменно не уведомляет. С населения скорее всего будут незаконно проводить оплату за услуги. То есть средства берутся больше норматива. Кое-где отрезали приборы учета. Всего есть 29 000 абонентам у которых приборы учета. Что им делать? Просто получается что суммы разные по установке приборов.

Жандарбеков А – Принял к сведению. Данный вопрос отработаем .

Маткенов М – все хорошо. Если вопросов больше нет, примем к сведению.

Выводы и предложения:

Будут обобщены на итоговом совещании.

**И.о председателя общественного совета
Области Ұлытау**

М.Маткенов

**Секретарь общественного совета
области Ұлытау**

С.Онгарбаева